

Справка
относно предложения за проекти на територията на Община Завет във връзка с разработването на целенасочена инвестиционна програма в подкрепа на развитието на Северозападна България

Наименование на проекта	Община, на територията на която ще се изпълнява	Прогнозна стойност (в хил.лв.)	Период на изпълнение	Очаквано въздействие/резултати от изпълнението на проекта	Възможност за финансиране изпълнението на проекта по оперативна програма
Център за обществена подкрепа <i>Деца и семейства в риск.</i> <i>Деца и възрастни с различни увреждания живеещи в семейна среда</i>	Община Завет	100 000,00	2014-2020	Превантивна корекционно-възпитателна дейност сред малолетни и непълнолетни. Консултации-социални, правни, здравни, психологически и др. Приемна грижа.	Оперативна програма Развитие на човешките ресурси
Център за социална рехабилитация и интеграция <i>Лица с увреждания</i>	Община Завет	450 000,00	2014-2020	Медицинска и социална рехабилитация, консултации-социални, правни, здравни и психологически; умения за самостоятелност и подкрепа на семейства; мобилен екип за консултация и подкрепа в малките населени места	Оперативна програма Развитие на човешките ресурси
Защитено жилище <i>Хора с интелектуални затруднения</i>	Община Завет	300 000,00	2014-2020	Осигуряване на грижа за хора с интелектуални затруднения	Оперативна програма Развитие на човешките ресурси
Подобряване на енергийната ефективност на сгради, собственост на Община Завет – административни сгради.	Община Завет	950 000,00	2014-2020	Намаляване на енергоемкостта на сградите	Оперативни програми
Реконструкция, рехабилитация, асфалтиране и ремонт на уличната мрежа, на населените места и прилежащата инфраструктура на територията на Община Завет	Община Завет	820 000,00	2014-2020	Подобряване на комуникационно-транспортната система на улиците в Община Завет	Община, подкрепа от областна администрация, национално финансиране, ПРСР.
Реконструкция, ремонт и изграждане на паркове, градини и туристическа инфраструктура на територията на Община Завет	Община Завет	500 000,00	2014-2020	Възможности за устойчиво развитие на община Завет, оползотворявайки човешките и природните ѝ ресурси по най-добър начин в дългосрочен план. Предвижданите дейности са подкрепящи устойчивото развитие, повишаване качеството на живот в населените места чрез извършване на необходимите инвестиции в подобряване на жизнената среда на територията на община Завет.	Община, подкрепа от областна администрация, национално финансиране, ПРСР.

<p>Реконструкция и подмяна на водопроводна мрежа за всички населени места в община Завет</p>	<p>Община Завет</p>	<p>1 000 000,00</p>	<p>2014-2020</p>	<p>Осигуряване на достъпа на населението до елементарни хигиенно-битови стандарти, необходими за всяко развито общество, а също така и за повишаване на привлекателността на общината за инвестиции и развитие на бизнес.</p>	<p>Министерството на околната и среда и водите, средства от структурните фондове на Европейския съюз</p>
<p>Изграждане и оборудване на инсталации/мощности за производство на топлина и/или електрическа енергия за сгради общинска собственост и/или сгради, които предоставят различни обществени услуги от възобновяеми енергийни източници; изграждане на разпределителна мрежа за био-горива или произведена от биомаса или други възобновяеми енергийни източници (ВЕИ) топлинна/електрическа енергия</p>	<p>Община Завет</p>	<p>1 300 000,00</p>	<p>2014-2020</p>	<p>Подобряване на сигурността на енергийните доставки, намаляване на емисиите на парникови газове основно от енергийния сектор, подобряване на икономическите и социалните перспективи за регионално развитие.</p>	<p>Община, национално финансиране, ПРСР.</p>